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 CONSIDERAȚII GENERALE 

 Prin cererea înregistrată la Agenţia Română de Asigurare a Calităţii în Învăţământul 

Superior, cu nr. 1772, din data de 03.04.2024, Universitatea din Craiova solicită evaluarea 

externă periodică a domeniului de studii universitare de masterat ŞTIINŢE 

ADMINISTRATIVE. 

Dosarul a fost înregistrat la ARACIS cu numărul 4745 din data de 11.09.2024. 

Programele de studii universitare de masterat selectate spre a fi evaluate integral de 

ARACIS sunt: 

Verificarea îndeplinirii cerinţelor normative obligatorii, a criteriilor, standardelor şi 

indicatorilor de performanţă şi a standardelor specifice a fost efectuată de Comisia 

permanentă de specialitate – Științe Administrative, ale Educației și Psihologie – a 

Consiliului ARACIS. 

Raportul de evaluare pentru evaluarea externă periodică a DSUM a fost elaborat în 

conformitate cu prevederile Metodologiei de evaluare externă, a standardelor, a 

standardelor de referinţă şi a listei indicatorilor de performanţă a Agenţiei Române de 

Asigurare a Calităţii în Învăţământul Superior aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 915 

din 14/12/2017 privind modificarea anexei la Hotărârea Guvernului nr. 1.418/2006 și 

Ghidului de evaluare externă periodică a domeniilor de studii universitare de masterat. 

 

 

 

 

Nr. 

crt. 

Programul de studii 

universitare de masterat 
Locație 

Limbă de 

predare 

Formă de 

învățământ 

Nr. de 

credite de 

studiu 

transferabile 

1.  Administrație publică Craiova Română Cu frecvență 120 
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 REZULTATELE EVALUĂRII EFECTUATE DE CĂTRE  

COMISIA PERMANENTĂ DE SPECIALITATE 

Sunt îndeplinite / sunt parțial îndeplinite/ nu sunt îndeplinite următoarele criterii, standarde și indicatori de performanță pentru evaluarea externă a 

domeniilor de studii universitare de masterat: 

A. CAPACITATE INSTITUȚIONALĂ 

A.1 – Structurile instituționale, administrative și manageriale    ESG 1.1, ESG 1.2, ESG 1.3 

Nr. 

crt. 
Cerințe Constatările comisiei permanente de specialitate Calificativ 

(îndeplinit/ parțial 

îndeplinit/ neîndeplinit) 

1.  Misiunea și obiectivele programelor din 

domeniul de studii universitare de 

masterat sunt în concordanță cu misiunea 

instituției de învățământ superior, cu 

cerințele educaționale identificate pe 

piața muncii. 

Conform REI, misiunea și obiectivele programului de master supus evaluării sunt în cooncordanță cu 

misiunea Universitărții dinCraiova și cu cerințele identificate pe piața muncii.„Misiunea domeniului de 

studiu de mater Științe administrative este aliniată misiunii Universităţii din Craiova, și în subsidiar 

aFacultății de Drept din componenţa căreia face parte, contribuind la specializarea absolvenţilor de 

învăţământ superior în domeniu,prin însuşirea de cunoştinţe teoretice solide şi dezvoltarea de abilităţi 

practice şi de cercetare care să le asigure accesul caprofesionişti pe piaţa muncii, în mediul concurenţial 

actual.Misiunea programelor de studii din domeniul Științe administrative este de a forma absolvenți cu 

arie largă de competențeștiințifice, specialiști capabili să analizeze critic, să soluționeze și să elaboreze 

decizii eficiente în cadrul administrațiilor.” 

Îndeplinit 

2.  Obiectivele declarate (competențe, sub 

formă de cunoștințe, abilități și atitudini) și 

rezultatele obținute de către studenți pe 

parcursul procesului de învățare, pentru 

toate programele de studii din cadrul 

domeniului de studii universitare de 

masterat evaluat, sunt exprimate explicit 

și sunt aduse la cunoștința candidaților și 

a beneficiarilor interni și externi. 

Din analiza REI și a anexelor aferente se constată că sunt stabilite obiective sub forma cunoștințelor, 

abilităților și atitudinilor. 

Îndeplinit 

3.  Instituția coordonatoare a programelor de 

studii universitare de masterat din 

domeniul de masterat evaluat realizează 

consultări periodice, cu reprezentanți ai 

mediului academic inclusiv studenți, ai 

mediului socio-economic și cultural-

artistic și ai pieței muncii, în cadrul unor 

Proiectarea programului de studii se face cu implicarea reprezentanților reprezentanților mediului 

academic,inclusiv studenți, ai mediului socio-economic și ai pieței muncii, precum și prin consultarea 

periodică a mediului professional, cu reprezentanții studenților în forurile de conducere ale Universității 

din Craiova. 

Îndeplinit 
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întâlniri oficiale consemnate prin procese 

verbale, minute etc. 

4.  Fiecare program de studii din domeniul de 

studii universitare de masterat evaluat 

este proiectat și documentat  în 

concordanță cu prevederile Cadrului 

Național al Calificărilor (CNC), cu 

Registrul Național al Calificărilor din 

Învățământul Superior (RNCIS) și cu 

Standardele specifice domeniului de 

masterat elaborate de ARACIS. 

Absolvenții programelor de studii de 

masterat au clar definită perspectiva 

ocupației pe piața muncii. 

Programul de master supus evaluării este proiectat în acord cu prevederile CNC și a standardelor 

specifice domeniilor de master (sunt menționate calificările 242 C.O.R, respectiv 242 ESCO - 

Administration professionals (https://esco.ec.europa.eu/en/classification/occupation_main): 

Administrator public (242208), Consilier afaceri europene (242214), Expert/specialist în parteneriat 

public-privat (242221), Consilier de stare civilă (242225), Consilier dezvoltare locală și regională 

(242229)). 

Îndeplinit 

5.  Denumirea fiecărui program de studii 

universitare de masterat este în strânsă 

corelare cu una sau mai multe calificări și 

ocupații existente în Clasificarea 

Ocupațiilor din Romania (COR) și 

standardele ocupaționale aferente sau cu 

calificări previzionate. 

Programul de Master Administrație publică, IF, de la Universitatea din Craiova, Facultatea de Drept, 

este proiectat conform CNC și standardelor specifice domeniului, absolvenții având acces la profesiile 

din categoria 242 COR. De exemplu Administrator public (242208), Consilier afaceri europene 

(242214), Expert/specialist în parteneriat public-privat, (242221), Consilier de stare civilă (242225), 

Consilier dezvoltare locală și regională (242229)”. 

Îndeplinit 

6.  Programele de studii universitare de 

masterat profesional creează premisele 

pentru continuarea studiilor în ciclul al 

treilea de studii universitare și dezvoltare 

profesională continuă în carieră prin studii 

postuniversitare. 

Absolvenții programului de Master Administrație publică, IF, au posibilitatea de a continua ciclul al treilea 

de studii universitare și dezvoltare profesională continuă în cadrul instituțiilor organizatoare de studii de 

doctorat acreditate. Se menționează că în cadrul fiecărui program se studiu sunt implicate cadre 

didactice coordonatoare de doctorat (domeniul științelor juridice, un cadru didactic 

în domeniul științelor administrative). 

Îndeplinit 

7.  Programele de studii universitare de 

masterat de cercetare oferă oportunități 

de continuare a studiilor în ciclul de studii 

de doctorat, prin recunoașterea unor 

module de studii din ciclul de masterat și 

stagii la universități partenere. 

Nu este cazul. Nu este cazul. 

8.  Instituția de Învățământ Superior 

promovează și aplică politici clare și 

documentate privind integritatea 

academică, protecția dreptului de autor și 

În vederea respectării standardelor de integritate academică, a protecției drepturilor de autor, a 

politicilor împotriva plagiatului, a fraudei și a oricărei forme de discriminare, la nivelul programului de 

master evaluat se aplică norme și reguli înscrise în documentele interne. 

Îndeplinit 
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împotriva  plagiatului, a fraudei și a 

oricărei forme de discriminare, conform 

legislației în vigoare și Codului de etică și 

deontologie aprobat de Senatul 

universitar. 

A2. Baza materială și utilizarea infrastructurii de studiu și cercetare  ESG 1.6 

9.  Instituția de învățământ superior prezintă 

dovada privind deținerea sau închirierea 

spațiilor pentru activitățile 

didactice/aplicative/ laboratoare etc. 

Din analiza REI și a anexelor prezentate, apreciem că instituția de învățământ superior deține spațiile 

necesare desfășurării activităților didactice și de cercetare (Aula Magna de 300 de locuri, 10 săli de 

curs (cu 100 de locuri), 5 săli curs (60 de locuri), 10 săli seminar (30 locuri), 3 laboratoare(un laborator 

de informatica, un laborator de criminalistica și un laborator de medicină legală), o sală de procese 

simulate, o sala de sport (575 mp), 2 vestiare cu cabine de duș și grupuri sanitare, o sala de consiliu 

(140 mp), 11 cabinete de profesori, 5 cabinete alocate conducerii facultății, 5 secretariate, o bibliotecă 

cu 150 de locuri în sala de lecturî, o minitipografie, un cabinet medical, grupuri sanitare, 2 terase 

exterioare, un teren de sport, cafenea, spatii depozitare, laboratoare didactice etc.). 

Îndeplinit 

10.  Dotarea sălilor/laboratoarelor didactice, a 

laboratoarelor de cercetare sau creație 

artistică și/sau a centrelor de cercetare 

corespunde misiunii și obiectivelor 

asumate prin programele de studii, tipului 

de masterat și specificului disciplinelor din 

planul de învățământ. 

Pentru programul de studii supus evaluării, dotarea sălilor și a laboratoarelor corespunde misiunii și 

obiectivelor asumate (servere, calculatoare, videoproiectoare, ecrane de proiecție, televizoare, 

aparatură pentru video-conferințe, instalație de sonorizare, aparatură foto, camere video, copiatoare, 

imprimante, scanner). 

Îndeplinit 

11.  Unitatea de învățământ supusă evaluării 

trebuie să dispună de spații de studiu 

individual sau în grup cu acces la fond de 

carte, baze de date internaționale și 

periodice în domeniul specializării în care 

se organizează învățământul la nivel de 

masterat. 

Din analiza REI și a anexelor aferente, pentru programul de master supus evaluării există spații de studiu 

individual și în grup: laboratoarele didactice (Laboratorul de informatică: 25 laptop, videoproiector și 

Laboratorul de Criminalistică: 25 laptop, videoproiector) și de cercetare dispun de echipamente și 

mijloace de funcționare corespunzătoare stadiului actual de dezvoltare a cunoașterii științifice și misiunii 

facultății. Facultatea dispune de echipamente cu software (cu licență) corespunzătoare disciplinelor 

de studiu. Biblioteca Facultății dispune de o sală de lectură de 140 de locuri și o colecție de manuale, 

cărți, periodice într-un număr semnificativ de volume corespunzător disciplinelor din planurile de 

învățământ. 

Îndeplinit 

12.  Fondul de carte propriu din literatura de 

specialitate română şi străină trebuie să 

existe într-un număr de exemplare 

suficient pentru a acoperi integral 

disciplinele din planurile de învăţământ, 

din care cel puțin 50% să reprezinte titluri 

de carte sau cursuri de specialitate pentru 

domeniul supus evaluării, apărute în 

Pentru prorgamul de master supus evaluării, Universitatea din Craiova și Facultatea de Drept asigură 

accesul la literature de specialitate. Se utilizează programul ANELIS Plus, din campusul instituției, prin 

intermediul site-ului propriu https://biblio.central.ucv.ro/bib_web/ro/Anelis_Plus.php, sunt asigurate 

abonamente la reviste naționale și internaționale din domeniile drept și științe administrative (Revista 

Română de Ştiinţe Administrative, Economie şi administraţie locală, Dreptul, European Business Law 

Review, Journal of World Intellectual Property, Revue Française de Droit Constitutionnel, Revue 

Française de Droit Administratif, ș.a.). 

De asemenea, Biblioteca Universității pune la dispoziția studenților cărți electronice, resurse open-

Îndeplinit 
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ultimii 10 ani în edituri recunoscute la nivel 

național, precum și internațional 

source. 

 

13.  Stagiile de cercetare se pot efectua  în 

laboratoarele și/sau în centrele de 

cercetare ale facultății/universității, cu 

condiția existenței unei dotări 

corespunzătoare. 

Din analiza REI și a anexelor, rezultă că există laboratoare și centre de cercetare care permit 

masteranzilor progamului de master evaluat să acceseze lucrări de specialitate (format fizic sau online) 

și instrumente de cercetare adecvate. 

Îndeplinit 

14.  Dotarea laboratoarelor de cercetare 

corespunde exigențelor temelor abordate 

în cadrul programelor de studii de 

masterat de cercetare și permite și 

realizarea unor cercetări de anvergură pe 

plan național şi eventual internațional. 

Infrastructura de cercetare permite realizarea activităților specific cu rezultate pe plan național și 

internațional. 

Îndeplinit 

15.  Serviciile/Rețeaua ICT (Information and 

Communication Technology) sunt 

permanent actualizate, iar studenții au 

acces la aceasta fie individual, fie în 

grupuri organizate. 

Apreciem că există structuri tehnice și informaționale care să asigure accesul masteranzilor, cadrelor 

didactice la informație specifică domeniului (UCvNET – rețea de calculatoare a Universității din Craiova, 

dsipozitive wireless, aplicația ”Evidenta studenților” dezvoltată de către Serviciul de Informatică și 

Comunicații al UCV, sistem e- Learning bazat pe platforma Moodle, servere). 

Îndeplinit 

16.  Pentru programele de studii cu predare în 

limbi străine există resurse de studiu 

realizate în limbile respective. 

Pentru programele de studii în limbă străină există resurse de studiu oferite în bibliotecă, în platforma 

de e-learning, precum și în cadrul întâlnirilor directe cu studenții în cadrul orelor de curs, seminar sau 

consultații. 

Îndeplinit 

A3. Resurse umane și capacitatea instituției de atragere a resursei umane externe instituției   ESG 1.5 

17.  Personalul didactic este angajat conform 

criteriilor de recrutare stabilite la nivel 

instituțional, în conformitate cu 

prevederile legale. 

Posturile didactice se ocupă numai prin concurs, organizat potrivit dispozițiilor legii, ale Cartei 

universitare si Metodologiei de ocupare a posturilor didactice și de cercetare în Universitatea din 

Craiova. Pentru perioada evaluată, toate posturile ocupate prin concurs au fost publicate pe site-ul 

specializat al Ministerului Educației, iar criteriile de recrutare au fost cele stabilite la nivel instituțional. 

Condițiile minimale de ocupare a funcțiilor didactice și de cercetare vacante din Universitatea din 

Craiova se regăsesc în Metodologia proprie de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de 

cercetare vacante din Universitatea din Craiova. 

Îndeplinit 

18.  Cadrul didactic coordonator/responsabil 

al domeniului de masterat asigură 

compatibilizarea programelor de studii din 

domeniu. 

Programul Master Administrație publică, IF, Universitatea din Craiova, Facultatea de Drept, este 

coordonat la momentul evaluării de conf.univ.dr. Gabi-Daniela Gărăiman - începând cu martie 2024, 

conform Regulamentului de inițiere, aprobare, monitorizare şi evaluare periodică a programelor de 

studii. Conform regulamentului, coordonatorul poate propune modificări ale planurilor de 

învățământ, pentru compatibilizarea cu programe de studii similare din țară si străinătate. Denumirea 

programului de master Administrație publică din cadrul domeniului Științe administrative se regăsește 

atât în universități din țară cât și la nivel internațional. 

Îndeplinit 
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19.  Personalul didactic este format din 

profesori universitari, conferențiari 

universitari, șefi de lucrări (lectori 

universitari)  titulari sau asociați, sau 

specialiști reputați (maxim 20% din total 

cadre didactice implicate într-un 

program); titularii disciplinelor 

complementare trebuie să aibă titlul de 

doctor în domeniul disciplinelor predate. 

La programul de master supus evaluării sunt implicate numai cadre didactice titulare. Toate cadrele 

didactice au titlul de doctor în domeniul disciplinei predate, inclusiv titularii disciplinelor complementare. 

Există corespondență între funcţia didactică, specialitatea, domeniul ȋn care a obţinut titlul de doctor şi 

disciplinele predate. 

Îndeplinit 

20.  Pentru acreditarea domeniilor și a 

programelor de studii  universitare de 

masterat este necesară prezența la 

fiecare program de studii universitare de 

masterat a cel puțin unui cadru didactic 

cu titlul de profesor universitar şi a unui 

conferențiar universitar, titulari în 

universitatea organizatoare, având 

pregătirea inițială sau doctoratul, 

abilitarea, conducere de doctorat și/sau 

rezultate științifice recunoscute și 

relevante în ramura de știință în care se 

încadrează domeniul de masterat evaluat. 

Din analiza REI și a anexelor aferente, rezultă că la programul de studiu există cel puțin un profesor 

universitar și un conferențiar titular al Universității din Craiova având pregătirea inițială sau doctoratul, 

abilitarea, conducere de doctorat și/sau rezultate științifice recunoscute și relevante în ramura de știință 

în care se încadrează domeniul de masterat evaluat (3 conducători doctorat - Otovescu Cristina, Nicu 

Alina, Dănișor Diana, 4 profesori universitari, 7 conferențiari universitari și 5 lectori universitari). 

Îndeplinit 

21.  Cel puțin 50% din cadrele care prestează 

activități didactice asistate integral trebuie 

să presteze aceste activități în calitate de 

titular în instituția organizatoare a 

domeniului de masterat evaluat. 

Toate cadrele didactice care prestează activități asistate integral sunt titulare ale Universității din 

Craiova. 

Îndeplinit 

22.  Cel puțin 50% din disciplinele din planul 

de învățământ asistate integral, normate 

în Statul de funcții potrivit formei de 

învățământ, au ca titulari cadre didactice 

cu titlul de profesor universitar sau 

conferențiar universitar. 

La programul de Master Administrație publică supus evaluării, 24 din cele 31 discipline au ca titulari 

cadre didactice cu titlul de profesor universitar sau conferențiar universitar reprezentând 77.41% 

Îndeplinit 

23.  Personalul auxiliar care asigură suportul 

tehnic în laboratoarele didactice și de 

cercetare/creație artistică este adecvat 

pentru a asigura desfășurarea activităților 

Nu este cazul. Nu este cazul. 
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practice prevăzute în planul de 

învățământ. 

B. EFICACITATEA EDUCAȚIONALĂ 

B.1 - Conținutul programelor de studii     ESG 1.4 

24.  Instituția de învățământ superior aplică o 

politică transparentă a recrutării,  

admiterii, transferurilor și mobilităților 

studenților la ciclul de studii universitare 

de masterat, potrivit legislației în vigoare. 

Universitatea din Craiova aplică o politică transparentă în privința recrutării și admiterii noilor studenți, 

anunțată cu cel puțin 6 luni înainte. Informațiile despre admitere sunt făcute publice pe site-ul 

Universității, prin mijloacele mass-media, campanii de marketing în licee și manifestări bazate pe 

colaborarea cu instituțiile de învățământ preuniversitar (de exemplu, “Ziua porților deschise”, “Studenții 

noștri pot mai mult”). 

Îndeplinit 

25.  Admiterea se bazează exclusiv pe 

competențele academice ale candidatului 

și nu aplică niciun fel de criterii 

discriminatorii. 

În conformitate cu prevederile Legii învățământului superior nr. 199/2023, admiterea în învățământul 

superior de stat se face prin concurs. Potrivit principiului autonomiei universitare, concursul de admitere 

este organizat de Universitatea din Craiova pe baza criteriilor generale stabilite de Ministerul Educației 

Naționale, prin metodologia privind admiterea la programele de studii, elaborată anual și a metodologiei 

proprii aprobate de Senatul universitar. 

Admiterea se bazează pe competențele candidatului, fără niciun fel de criteriu discriminatoriu, potrivit 

Regulamentului propriu de admitere la studii universitare de licenţă, de master şi de doctorat, la concurs 

putându-se înscrie candidați indiferent de vârsta, sex, naționalitate, etnie, religie și apartenența politică. 

Se pot înscrie atât cetățeni români, cât și cetățeni străini, cetățeni străini cu dublă cetățenie, cetățeni 

români cu rezidență în străinătate și apatrizi, cu diploma de bacalaureat sau echivalentă Admiterea se 

realizează pe baza diplomei de licență, ţinându-se cont de ordinea ierarhică a mediei obţinute de 

candidaţi la examenul licență și a unui Eseu motivațional apreciat cu admis/respins. În sesiunile de 

admitere din anul 2024 media de admitere va fi calculată ca suma ponderată a mediei de la examenul 

de licență (90%) și a notei obținute evaluarea Eseului motivational (10%).  

În cazul mediilor egale obținute de către candidații situați pe ultimul loc, primul criteriu de departajare 

va fi Nota obținută la proba de evaluare a cunoștințelor fundamentale și de specialitate, de la examenul 

de licență, cel de-al doilea criteriu de departajare fiind Media generală a anilor de studii. 

Îndeplinit 

26.  La nivelul universității/ facultății există o 

metodologie de admitere la ciclul de studii 

universitare de masterat, ca document 

distinct sau ca parte a unui regulament de 

admitere pentru toate ciclurile de studii 

din universitate. 

Facultatea organizează concurs de admitere conform normelor legale în vigoare, pe baza 

Regulamentului propriu de admitere la studii universitare de licenţă, de master şi de doctorat aprobat 

de Senatul Universității disponibil online la adresa. 

Îndeplinit 

27.  Se recomandă ca studenții de la 

programele de masterat profesionale să 

fie absolvenți ai programelor de licență din 

aceeași ramură de științe din care face 

Studenții înmatriculați sunt în majoritate absolvenți ai unui program de licență din aceeași ramură de 

științe din care face parte programul de studii universitare de masterat sau din alte ramuri de științe care 

aparțin domeniului fundamental științe sociale. Studenții care au absolvit programe de licență din alte 

domenii, au cunoștințe de administrație publică, aspect confirmat în procesul de admitere prin testarea 

cunoștințelor din domeniul Științe administrative. 

Îndeplinit 
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parte programul de studii universitare de 

masterat. 

În anul universitar 2023-2024 sunt înmatriculați în anul 1 un număr de 43 studenți (licențiați în Științe 

administrative  - 27, licențiați în Drept - 13, licențiați în Științe economice - 2, licențiați în Științe sociale 

- 1) 

În anul universitar 2022-2023 au fost înmatriculați în anul 1 un număr de 43 studenți (licențiați în Științe 

administrative  - 23, licențiați în Drept - 13, licențiați în Științe economice - 1, licențiați în Științe sociale 

- 2, licențiați în Filologie - 1, licențiați în Teologie - 1). 

28.  Se recomandă ca studenții de la 

programele de masterat de cercetare să 

fie absolvenți ai programelor de licență din 

domeniul fundamental din care face parte 

programul de studii universitare de 

masterat. 

Nu este cazul. Nu este cazul. 

29.  Gradul de promovare a studenților după 

primul an de studii confirmă adecvarea 

condițiilor de admitere (statistici din 

ultimele trei promoții). 

Promovabilitatea studenților la sfârșitul primului an de studiu este prezentată în tabelul următor și 

confirmă adecvarea condițiilor de admitere. 

Promoția Rata de promovabilitate la sfârșitul primului an 

2023 88% 

2022 94% 

2021 92% 
 

Îndeplinit 

30.  Admiterea/transferul se face în limita 

capacitații de școlarizare aprobate de 

ARACIS și publicate în HG din anul 

calendaristic curent. 

Nu au existat depășiri ale capacității de școlarizare.  

Pentru anul universitar 2023-2024, conform H.G. nr. 356/2023 (publicată în M.Of. nr. 345 

bis/25.04.2023) capacitatea de școlarizare pentru programele de master din domeniul Științe 

administrative la  forma de învățământ IF a fost de 150 de locuri, în urma admiterii fiind înmatriculați 43 

studenți.  

În anul universitar 2023-2024 situația numărului de studenți înmatriculați la specializarea Administrație 

publică - master este: an I - 43 studenti (40 buget,3 taxa); an II - 39 studenti (35 buget, 4 taxa) . Nu 

există la această specializare studenți transferați. 

Îndeplinit 

31.  Studenții înmatriculați au încheiat cu 

instituția un Contract de studii, în care 

sunt prevăzute drepturile și obligațiile 

părților. 

Toți studenții înmatriculați au încheiat contracte de studii cu Universitatea din Craiova în care sunt 

prevăzute drepturile și obligațiile studenților și are ca anexă planul de învățământ al programului de 

studii. 

Îndeplinit 

32.  Concepția planurilor de învățământ s-a 

realizat cu consultarea mediului 

academic, a instituțiilor de cercetare, a 

angajatorilor,  a absolvenților și prin 

consultarea Standardelor specifice 

domeniului de masterat elaborate de 

Planurile de învățământ aferente programelor de studii universitare de masterat au fost realizate cu 

consultarea mediului academic, a angajatorilor, a absolvenților și prin consultarea Standardelor 

specifice domeniului de masterat elaborate de ARACIS. 

Din perspectiva angajatorilor au existat consultări cu reprezentanți Autorităților Locale și Județene din 

Oltenia inclusiv direcțiile din subordine, precum și cu reprezentanți ai instanțelor (Consiliul Judțean Dolj, 

Primăria Craiova, Centrul de Mediere Craiova, Direcția Generală de Asistență și Protecția Copilului Dolj, 

Îndeplinit 
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ARACIS. Se vor prezenta documente 

doveditoare ale consultărilor purtate. 

Judecătoria Craiova, Tribunal Dolj, Curtea de Apel Craiova, Barouri avocatură Dolj și altele din regiune, 

INPPA, Curtea de Arbitraj Dolj). 

Structura planurilor de învățământ și fișele disciplinelor se analizează la nivelul Consiliului facultății, 

CEAC facultate, dar și în cadrul ședințelor de departament. 

De asemenea, pentru eficientizarea planurilor de învățământ periodic au loc consultări cu asociațiile 

studenților. 

33.  Structura și conținutul programelor de 

studii, organizarea proceselor de predare,  

învățare și evaluare precum și cele de 

supervizare a cercetării sunt centrate pe 

dezvoltarea de competențe și contribuie 

prin adecvarea lor la  atingerea 

obiectivelor și rezultatelor așteptate. 

Planurile de învățământ sunt aprobate la nivel instituțional pentru fiecare promoție și sunt semnate de 

către directorul de departament, decanul facultății și rectorul universității. 

Există o legătură directă între conținutul programelor de studii și organizarea proceselor de învățare și 

atingerea rezultatelor așteptate.  

Așa cum reiese din fișele disciplinelor, procesul didactic este astfel organizat încât să permită studenților 

dezvoltarea competențelor formulate ca rezultate așteptate ale programului de studii, în perioada legală 

prevăzută pentru finalizarea studiilor. În fișele disciplinelor sunt precizate obiectivele disciplinelor, 

numărul de ore și credite alocate, tipul disciplinei în planul de învățământ, precondițiile accesării 

disciplinei, conținutul tematic, modalitatea de evaluare, repere metodologice, cerințele minime pentru 

obținerea creditelor, lucrările practice, bibliografia recomandată, precum și competențele specifice, și 

nu în ultimul rând, forma și conținutul evaluării studenților. 

Îndeplinit 

34.  Planurile de învățământ cuprind explicit 

activități practice (laboratoare, proiecte, 

stagii de practică, activități de creație și 

performanță,  internship etc.) și o 

disertație prin care se atestă că fiecare 

student a acumulat competențele 

așteptate. 

Planul de învățământ al programului de master Administrație publică este construit astfel încât să 

asigure acumularea de către studenți a competențelor profesionale și transversale relevante pentru 

domeniul de studiu și pentru piața muncii. Programele de studii respectă standardele specifice ale 

ARACIS privind evaluarea externă a calității academice a programelor de studii din domeniile de master 

aferente Comisiei de specialitate nr. 5 (Științe administrative, ale educației și psihologie).  

Planul are o structură clară, implementată progresiv, bazată pe rezultatele învățării. Disciplinele din 

planul de învățământ sunt prevăzute într-o succesiune logică și cursivă, asigurând acumularea continuă 

de cunoștințe, competențe, atitudini și valori.  

Sunt cuprinse stagii de practică în fiecare semestru. 

Ultimul an de studii se finalizează prin realizarea unei lucrări de disertație (10 credite) care atestă că 

fiecare dintre studenți a acumulat o serie de cunoștințe specifice în domeniile studiate și are capacitatea 

realizării unei lucrări științifice (lucrarea de disertație) și susținerea lucrării în fața unei comisii de 

specialitate constituită din cadrele didactice ale masteratelor. Prin această probă, studentul trebuie să 

facă dovada cunoașterii aprofundate a domeniului și a capacității de a desfășura o muncă de cercetare 

aplicată în domeniul masteratului ales. 

Îndeplinit 

35.  Conceperea curriculumului reflectă 

centrarea pe student a procesului de 

învățare și predare, permițând alegerea 

unor trasee de învățare flexibile, prin 

discipline opționale și facultative și 

Conceperea curriculumului reflectă centrarea pe student a procesului de învățare și predare. Există 

discipline opționale, de regulă câte un pachet pe semestru, și facultative la fiecare program de master, 

respectând standardele specifice domeniului. 

Îndeplinit 
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încurajează astfel studenții să aibă un rol 

activ în procesul de învățare. 

36.  Modul de organizare a procesului de 

învățare și predare și metodele 

pedagogice folosite  sunt evaluate 

periodic  și modificate atunci când este 

cazul. 

În Universitatea din Craiova este implementat un sistem de evaluare a cadrelor didactice compus din: 

evaluarea de către studenţi „Fişa pentru evaluarea interacţiunii student cadru didactic”, autoevaluarea 

„Fişa pentru autoevaluarea cadrului didactic”, evaluarea colegială „Fişa pentru evaluarea interacţiunii 

cadru didactic membrii departamentului” şi cea ierarhică efectuată de către şeful de departament. 

Consiliul facultății evaluează de cel puțin două ori pe an rezultatele evaluărilor finale (examene) și 

formulează propuneri. De exemplu, în cazul în care există un procent mai mare de 45% de restanțieri, 

cadrul didacti titular va prezenta un program de recuperare.  

Subcomisia pentru calitate din facultate evaluează procesul de învățare și metodele pedagogice și face 

recomandări când e cazul. CEAC evaluează procesul de învățare și metodele pedagogice și face 

recomandări când e cazul. 

Îndeplinit 

37.  Structura programelor de studii 

încurajează o abordare interdisciplinară, 

prin activități care contribuie la 

dezvoltarea profesională și în carieră a 

studenților. 

Prin structura lor, programele de studii urmăresc o pregătire interdisciplinară a studenților, prin activități 

care contribuie la dezvoltarea profesională și în carieră a acestora.  

De asemenea, prin elaborarea planurilor de învățământ multidisciplinare, programul de studii evaluat își 

propune să ofere masteranzilor mijloacele necesare pentru aprofundarea problemelor din administrația 

publică cu care se pot confrunta în practică, impuse de noile realități ce se manifestă în cadrul 

ocupațional, specific unei societăți în continuă evoluție. 

Îndeplinit 

38.  Conținutul programelor de studii de 

masterat de cercetare constituie o bază 

efectivă pentru studiile doctorale în 

domeniul evaluat. 

Nu este cazul. Nu este cazul. 

39.  Fișele disciplinelor reflectă centrarea pe 

student a procesului de învățare-predare-

evaluare, includ activități didactice și 

specifice studiului individual, precum și 

ponderea acestora în procesul de 

evaluare finală. 

Așa cum reiese din fișele disciplinelor, procesul didactic este astfel organizat încât să permită studenților 

dezvoltarea competențelor formulate ca rezultate așteptate ale programului de studii, în perioada legală 

prevăzută pentru finalizarea studiilor. În fișele disciplinelor sunt precizate obiectivele disciplinelor, 

numărul de ore și credite alocate, tipul disciplinei în planul de învățământ, precondițiile accesării 

disciplinei, conținutul tematic, modalitatea de evaluare, repere metodologice, cerințele minime pentru 

obținerea creditelor, lucrările practice, bibliografia recomandată, precum și competențele specifice, și 

nu în ultimul rând, forma și conținutul evaluării studenților. 

Îndeplinit 

40.  Fișele disciplinelor pentru programele de 

studii de masterat de cercetare științifică 

sunt proiectate astfel încât să asigure 

studenților abilități practice/de cercetare, 

care să le permită realizarea/ conducerea 

unor lucrări/proiecte de cercetare. 

Nu este cazul. Nu este cazul. 

41.  Pentru toate programele din domeniul de 

studii universitare de masterat evaluat, 

Procesul de învățământ din cadrul programelor de masterat din cadrul facultății este organizat pe 4 

semestre (2 ani de studiu) a câte 14 săptămâni fiecare cu un număr de ore între 13-16 pe săptămână 

Îndeplinit 
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procesul didactic este astfel organizat 

încât să permită studenților dezvoltarea 

competențelor formulate ca rezultate 

așteptate ale programului de studii, în 

perioada legală prevăzută pentru 

finalizarea studiilor. 

și oferă studenților competențele formulate și așteptate prin parcurgerea cursurilor (minim 8/an) și 

acumularea a a minim 120 de ECTS. 

42.  Timpul alocat și metodele de predare și 

învățare sunt adecvate conținutului 

disciplinelor,  centrate pe nevoile 

studenților, asigură dezvoltarea 

competențelor declarate și prezintă un 

echilibru între activitățile față în față și cele 

de studiu individual. 

Conform planului de învățământ și fișelor disciplinelor timpul alocat (2/1 ore de curs sau 1 oră de 

seminar) și metodele de predare și învățare sunt adecvate atât conținutului, obiectivelor și evaluării 

disciplinelor, cât și pentru dezvoltarea competențelor studenților. Fiecare fișă a disciplinelor conține 

metodele și criteriile de evaluare a competențelor dobândite (cunoștințe și abilități) de studenți întocmite 

astfel încât să corespundă conținutului disciplinelor și rezultatelor așteptate. Metodele de predare 

interactivă asigură concordanță între conținutul fișelor și timpul alocat. 

Rezultatele analizelor referitoare la calitatea predării, învățării și evaluării studenților sunt periodic 

monitorizate și  evaluate și confirmă adecvarea metodelor de predare și evaluare utilizate. 

Îndeplinit 

43.  Procesul didactic este astfel organizat 

încât să dezvolte abilități de studiu 

individual și dezvoltare profesională 

continuă . 

În fișele disciplinelor sunt precizate obiectivele disciplinelor, numărul de ore și credite alocate, tipul 

disciplinei în planul de învățământ, precondițiile accesării disciplinei, conținutul tematic, modalitatea de 

evaluare, repere metodologice, cerințele minime pentru obținerea creditelor, lucrările practice, 

bibliografia recomandată, precum și competențele specifice, și nu în ultimul rând, forma și conținutul 

evaluării studenților. Pe lângă activitățile de echipă și proiectele care încurajează comunicarea între 

studenți și conlucrarea pentru realizarea unor lucrări mai complexe, în cei doi ani de studii masterale 

accentul este pus în mare măsură pe dezvoltarea capacității de analiză și studiu individual al studenților.  

Dacă avem în vedere numărul celor angajați deja la admiterea în programele din domeniul de master, 

se poate observa dorința de formare continuă a masteranzilor angajați în profesii. 

Îndeplinit 

44.  Rezultatele analizelor referitoare la 

calitatea predării, învățării și evaluării 

studenților confirmă adecvarea metodelor 

de predare și evaluare utilizate. 

Structura programelor de studii, organizarea proceselor de predare, învățare și evaluare sunt centrate 

pe dezvoltarea de competențe și contribuie prin adecvarea lor la atingerea obiectivelor și rezultatelor 

așteptate.  

Consiliul Facultății de Drept realizează o analiză a evaluării studenților la finalul fiecărei sesiuni de 

examene. Rezultatul analizelor urmăresc asigurarea unei concordanțe între metodele de predare și 

calitatea predării/învățării. Recuperarea dificultăților de învățare se realizează în baza unui program al 

cadrului didactic, atunci când numărul de restanțieri depășește un procent de 40-45%. 

Îndeplinit 

45.  Metodele și criteriile de evaluare a 

competențelor dobândite (cunoștințe și 

abilități) de studenți sunt explicit incluse în 

fișele disciplinelor și sunt adecvate 

conținutului disciplinelor și rezultatelor 

așteptate. 

Fiecare fișă a disciplinelor conține metodele și criteriile de evaluare a competențelor dobândite 

(cunoștințe și abilități) de studenți întocmite astfel încât să corespundă conținutului disciplinelor și 

rezultatelor așteptate.  

Criteriile de evaluare a competențelor avute în vedere constau în principal în evaluarea pe parcurs, 

realizarea de rapoarte de speță, eseuri, referate de grup, dezbateri orale și examenul final. 

Îndeplinit 
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În art. 23 din Regulamentul cadru pentru evaluarea și notarea studenților disponibil pe site-ul 

Universității din Craiova este stipulat dreptul studenților de a contesta notele obținute la evaluarea finală 

scrisă. 

46.  Mecanismele de contestare a evaluării 

competențelor și abilităților sunt publice și 

oferă garanții studenților privind o 

reevaluare obiectivă. 

În art. 23 din Regulamentul cadru pentru evaluarea și notarea studenților disponibil pe site-ul universității 

este stupulat dreptul studenților de a contesta notele obținute la evaluarea finala. 

Îndeplinit 

47.  În procesul de evaluare a activității de 

practică/ creație artistică/ cercetare 

științifică se ține cont de aprecierile 

tutorelui de practică/ îndrumătorului 

științific din entitatea/ organizația în care 

s-a desfășurat respectiva activitate. 

Planurile de învățământ cuprind explicit și practică de specialitate, în fiecare dintre cele 4 semestre 

existând câte o disciplină dedicată, însumând 112 ore din numărul total al orelor alocate programului.  

Masteranzii facultății își desfășoară activitățile sub îndrumarea unui tutore și a cadrului didactic 

coordonator care participă la evaluarea activității de practică. 

Îndeplinit 

48.  Tematica pentru elaborarea lucrării de 

finalizare a studiilor (disertația) poate 

conține subiecte propuse şi/sau formulate 

în colaborare cu mediul științific, mediul 

socio-economic și cultural. 

Tematica pentru elaborarea lucrării de finalizare a studiilor (disertația) conține subiecte propuse şi/sau 

formulate în colaborare cu mediul științific și mediul profesional (studiu de caz).  

În cadrul Facultății de Drept a fost realizat un ghid de elaborare a lucrării de licență/disertație (disponibil 

online pe site-ul facultății) care conține Etapele elaborării lucrării de licență/disertație precum și Reguli 

privind documentarea conținutului și redactarea.  

Profesorul coordonator al lucrării are ca rol recomandarea ariilor şi subiectelor de interes, indicarea 

modelului teoretic adaptat problematicii propuse, orientarea viitorului absolvent spre literatura de 

specialitate relevantă şi actuală, precum şi oferirea permanentă a unui feedback pentru munca depusă 

de student. 

Îndeplinit 

49.  Eficacitatea evaluării cunoștințelor/ 

abilităților și legătura cu rezultatele 

declarate ale instruirii sunt periodic 

monitorizate și  evaluate. 

Evaluările comisiilor Consiliului Facultății sunt prezentate în ședințele de consiliu ale Facultății de Drept. 

La  nivelul facultății funcționează Comisia pentru calitate, care evaluează periodic programul de studii, 

analizează și formulează inclusiv strategii de predare-învățare. Comisia este alcătuită din cadre 

didactice, având rolul de a veni cu propuneri concrete de îmbunătățire a metodelor de predare-învățare, 

de a le adapta la cerințele concrete, specifice disciplinelor incluse în programul de studii. Toate aceste 

strategii au la bază Manualul calității aplicabil în Universitatea din Craiova. 

Cadrele didactice de la programele de studii masterale și-au formulat și actualizat strategiile de predare 

pentru fiecare curs, în conformitate cu specificul programului de studii, caracteristicile studenților, forma 

de învățământ și criteriile de calitate predefinite ale programului de studii. Acestea sunt prevăzute în 

fişele disciplinelor. 

Îndeplinit 

50.  Există programe de stimulare și 

recuperare a studenților cu dificultăți în 

procesul de învățare, a studenților 

netradiționali sau a celor aflați în situație 

de risc. 

Universitatea din Craiova acordă burse studenților săi, în condițiile legii. De exemplu, bursa pentru 

stimularea performanței (bursa pentru performanță academică), se acordă studenților integraliști care 

au obținut rezultate deosebite (media 9.00) în limita fondurilor disponibile. 

Există mecanisme de tutorizare și recuperare a dificultăților studenților cu dificultăți (program de 

consultații). În universitate există un centru de învățare destinat studenților cu dificultăți în procesul de 

Îndeplinit 
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învățare, a studenților netradiționali sau a celor aflați în situație de risc de abandon școlar. La nivelul 

facultăților se derulează proiecte pentru reducerea abandonului școlar. De exemplu, conform unei 

hotărâri a Consiliului Facultății de Drept, în cazul în care mai mul de 40%-45% dintre studenții evaluați 

la o disciplină nu promovează, cadrul didactic titular va prezenta Directorului de Departament un plan 

de recuperare pentru studenții cu dificultăți în procesul de învățare. 

51.  Rata de absolvire cu diplomă de masterat 

a programelor de studii de masterat din 

domeniul evaluat confirmă 

adecvarea/eficacitatea procesului de 

predare-învățare. (Statistici din ultimele 

trei promoții). 

Rata de absolvire indică eficacitatea programului, situația ultimelor 3 promoții fiind: 

Promoția Rata de absolvire 

2023 79% 

2022 88% 

2021 87% 
 

Îndeplinit 

B2. Accesibilitatea resurselor educaționale  ESG 1.6 

52.  Instituția/facultatea supusă evaluării 

trebuie să dispună de bibliotecă cu fond 

de carte și periodice relevante în domeniul 

specializării în care se organizează 

învățământul la nivel de masterat, în 

format fizic şi/sau electronic (acces la 

baze de date academice online). 

Biblioteca Universității din Craiova are un program de asigurare a resurselor pentru procurarea cărților de 

specialitate și contractarea de abonamente la reviste în format scris și electronic. Administrarea resurselor 

de învățare este asigurată astfel încât fiecare student are acces liber la orice resursă, în conformitate cu 

obiectivele și cerințele disciplinelor din programul de studii evaluat.  

Biblioteca Facultății de Drept beneficiază de o clădire modernă, cu o sală de lectură care răspunde tuturor 

cerințelor privind accesul rapid și eficient la baza de date a bibliotecii, precum și la împrumutul lucrărilor. 

Biblioteca pune la dispoziția utilizatorilor surse documentare care acoperă o arie largă de cercetare, astfel 

că în cadrul bibliotecii pot fi consultate lucrări din domeniul dreptului (drept civil, drept penal, drept 

constituțional, libertăți fundamentale, drept financiar etc), al administrației publice, dar și din cadrul 

disciplinelor ce țin de filosofie sau istorie.  

Depozitul de carte juridică și sala de lectură (150 de locuri) a bibliotecii se află în imediata vecinătate a clădirii 

principale, fiind conectată de aceasta printr-un pasaj suprateran. 

Îndeplinit 

53.  Disciplinele din planul de învățământ 

trebuie să fie acoperite cu bibliografia 

didactică necesară (tratate, manuale, 

îndrumare, note de curs, suporturi de 

curs) la dispoziția studenților, în format 

electronic sau în număr suficient de 

exemplare tipărite. 

Biblioteca Universității din Craiova asigură studenților de la programele de master în Științe 

administrative accesul la câteva mii de lucrări de specialitate necesare învățării (manuale, tratate, 

referințe bibliografice, crestomații, antologii etc.), precum și la colecții de documente și instrumente de 

lucru necesare activității de cercetare științifică desfășurate de studenți.  

Pentru domeniile Drept și Științe administrative (inclusiv pentru discipline conexe din domeniile politici 

publice, istorie, economie, filosofie) există în bibliotecă un număr total de peste 19000 de titluri  (număr 

volume: 46675, număr periodice: 6292 exemplare, număr abonamente: 278 titluri) 

De asemenea, cadrele didactice la pun la dispoziția studenților masteranzi de la specializarea 

Administrație publică, suporturi și note de curs în platforma Moodle/e-learning (acces securizat prin 

nume de utilizator și parolă). 

Îndeplinit 

54.  Universitatea/facultatea care organizează 

programele de studii universitare de 

masterat asigură studenților accesul 

Biblioteca Universității și cea a Facultății de Drept  dispune de acces electronic la baze de date 

prestigioase, precum Cambridge University Press Journals, Oxford Journals Collection, Proquest 

Academic Research Library sau Thomson ISI. Acestea sunt accesibile de la computerele din sălile de 

Îndeplinit 
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electronic la baze de date naționale și 

internaționale specifice domeniului de 

studii universitare de masterat. 

lectură ale Bibliotecii și din intranetul Universității (inclusiv din campusul studențesc) în cadrul 

programului Anelis Plus. 

55.  Stagiile de practică/cercetare/creație se 

desfășoară pe baza unor acorduri de 

colaborare cu agenți socio-economici, 

instituții, organizații non-profit cu activități 

de producție, proiectare, cercetare, și 

creație cultural-artistică, după caz, 

relevante pentru  domeniul de studii 

universitare de masterat. 

Pentru stagiile de practică de specialitate, Facultatea de Drept a încheiat convenții de colaborare cu 

instanțele judecătorești și parchetele locale, cu instituțiile administrației publice locale, descentralizate 

și deconcentrate, precum și cu Consiliul Județean Dolj, Oficiul de Cadastru și Publicitate imobiliară, 

Muzeul Olteniei, Barourile Dolj, Olt, Mehedinți, Gorj, INPPA Craiova, Camera Notarilor Publici din Dolj 

ș.a.. În aceste convenții sunt precizate locul și perioada desfășurării practicii, modul de organizare și 

îndrumare, responsabilii din partea instituției de învățământ și ai bazei de practică etc.  

Periodic şi după încheierea stagiului de practică, practicantul va prezenta un Dosar de practică care va 

cuprinde: denumirea modulului de pregătire, competențe exersate, activități desfășurate pe perioada 

stagiului de practică, observații personale privitoare la activitatea depusă. La finalul stagiului de practică, 

tutorele elaborează un raport, pe baza evaluării nivelului de dobândire a competențelor de către 

practicant. Rezultatul acestei evaluări va sta la baza notării practicantului de către cadrul didactic 

supervizor.  

Prin efectuarea stagiilor de practică, masteranzii formează competențe necesare integrării pe piața 

muncii în funcție de particularitățile fiecărui program de studii de masterat așa cum este prezentat în 

fișele disciplinelor. 

Proiectul Educație și competențe prin stagii de practică pentru studenți din domeniul drept și 

administrație publică” (POCU/626/6/13/132662) a privit sprijinirea activităţii de practică studenţească 

și a serviciilor de consiliere în carieră pentru un număr de 324 de studenţi şi premierea studenţilor cu 

rezultate deosebite, perioada de implementare fiind septembrie 2020 – septembrie 2022. Proiectul s-a 

desfăşurat la nivelul Universităţii din Craiova (Facultatea de Drept) ca şi beneficiar, iar valoarea totală a 

proiectului a fost de 14.348.459,50 lei. 

Rezultatele proiectului:  

- 292 studenti absolventi ai stagiilor de practică la un potențial angajator (90% din GT) la încetarea 

calității de participant în proiect  

- 72 de parteneriate/convenţii de practică elaborate și incheiate până la finalizarea proiectului cu 

potentiali angajatori pe minim 36 de luni  

- 200 de studenti cu cele mai bune rezultate obtinute prin participarea la programe de învățare prin 

experiență practică (stagii de practica) premiati. 

Îndeplinit 

56.  Pentru programele de studii universitare 

de masterat cu predare în limbi de străine,  

universitatea / facultatea pune la 

dispoziția studenților resurse de studiu și 

materiale relevante în limba de predare. 

Pentru programele de studii în limbă străină există resurse de studiu oferite în bibliotecă, în platforma 

de e-learning, precum și în cadrul întâlnirilor directe cu studenții în cadrul orelor de curs, seminar sau 

consultații. 

Îndeplinit 

57.  Instituția de învățământ superior oferă 

studenților sprijin relevant pentru procesul 

Universitatea din Craiova, prin intermediul Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră (CCOC), oferă 

studenților servicii gratuite de consiliere în carieră (evaluarea intereselor, valorilor, abilităților; 

Îndeplinit 
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de învățare: consiliere în carieră, 

consultanță și asistență etc. 

dezvoltarea resurselor personale; consiliere pentru construirea planului carierei), consiliere psihologică 

(consiliere pentru autocunoaștere; asistență pentru depășirea situațiilor de criză; consiliere pentru 

dezvoltarea resurselor personale; evaluare aptitudinală) tehnici de căutare a unui loc de muncă 

(asistență pentru realizarea CV-ului; asistență pentru realizarea Scrisorii de motivație; asistență pentru 

prezentarea la interviul de selecție; asistență pentru utilizarea internetului în căutarea unui loc de muncă; 

înscrierea în baza de date prin completarea formularului specific), consiliere educațională (informare 

privind implementarea Procesului Bologna la Universitatea din Craiova; asistență pentru individualizarea 

traseului academic; informații privind admiterea),  (http://ccoc.ucv.ro/ ). 

Organizațiile studențești legal constituite (ELSA și ASDUC) sunt parteneri de dialog ai Universității din 

Craiova, fiind consultate în luarea deciziilor. Studenții Universității din Craiova se implică activ în 

organizarea de evenimente științifice, culturale, sportive, caritabile, de recreere și în acțiuni de 

voluntariat, precum și în atragerea de fonduri guvernamentale și europene. 

În Codul  Drepturilor şi Obligaţiilor Studentului din Universitatea din Craiova se prevede constituirea unei 

Comisii Permanente de Monitorizare  a  respectării Drepturilor şi Obligaţiilor Studentului, în vederea 

respectării prevederilor acestuia, alcătuită, în majoritate, din reprezentanţi ai studenţilor. 

58.  Există programe de stimulare și 

recuperare a studenților cu dificultăți în 

procesul de învățare, a studenților 

netradiționali sau a celor proveniți din 

zone dezavantajate. 

Universitatea din Craiova acordă burse studenților săi, în condițiile legii. De exemplu, bursa pentru 

stimularea performanței (bursa pentru performanță academică), se acordă studenților integraliști care 

au obținut rezultate deosebite (media 9.00) în limita fondurilor disponibile. 

Există mecanisme de tutoriat și recuperare a dificultăților studenților cu dificultăți (program de 

consultații). În universitate există un centru de învățare destinat studenților cu dificultăți în procesul de 

învățare, a studenților netradiționali sau a celor aflați în situație de risc de abandon școlar. La nivelul 

facultăților se derulează proiecte pentru reducerea abandonului școlar. De exemplu, conform unei 

hotărâri a Consiliului Facultății de Drept, în cazul în care mai mult de 40%-45% dintre studenții evaluați 

la o disciplină nu promovează, cadrul didactic titular va prezenta Directorului de Departament un plan 

de recuperare pentru studenții cu dificultăți în procesul de învățare. 

Îndeplinit 

59.  Există resurse educaționale alternative 

digitale și activități de suport on-line, 

implementate pe platforme e-Learning 

Studenții au acces la: un laborator IT, biblioteca Facultății, o bibliotecă și sală de lectură, dar și bibliotecă 

electronică.  

Biblioteca Universității (implicit a Facultății de Drept)  dispune  de acces electronic la baze de date 

prestigioase, precum Cambridge University Press Journals, Oxford Journals Collection, Proquest 

Academic Research Library sau Thomson ISI. Acestea sunt accesibile de la computerele din sălile de 

lectură ale Bibliotecii și din intranetul Universității (inclusiv din campusul studențesc) la adresa 

http://biblio.central.ucv.ro 

Sunt oferite servicii electronice suport prin intermediul platformei ”Evidența studentului” și al programului 

de gestiune bibliotecă TINREAD. 

Altă resursă de învățare centrată pe noile tehnologii de învățare, pe care cadrele didactice la pun la 

dispoziția studenților masteranzi de la specializarea Administrație publică, este platforma Moodle/e-

learning cu acces securizat prin nume de utilizator și parolă. 

Îndeplinit 

B3. Rezultatele învățării    ESG 1.3 
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60.  Cunoașterea științifică generată în cadrul 

programelor de studii de masterat în 

ultimii 5 ani se evaluează luându-se în 

considerare, după caz: 

a) publicațiile studenților în reviste 

relevante domeniului; 

b) comunicări științifice, participări 

artistice sau sportive la manifestări 

naționale și internaționale;  

c) alte rezultate ale studiilor 

relevante domeniului (propuneri de 

brevete, studii de caz, patente, produse și 

servicii, studii parametrice de optimizare, 

produse culturale, produse artistice,  

competiții sportive etc.);  

d) contribuții la cercetarea integrată 

în rețele de cercetare națională sau 

internațională; 

e) comunicări științifice ale 

studenților realizate/publicate împreună 

cu cadre didactice sau cercetători. 

Stimularea participării studenților și masteranzilor în activitatea de cercetare reprezintă unul dintre 

obiectivele facultății, studenții și masteranzii participând la activitățile Cercurilor științifice studențești, 

workshop-uri, la conferințe și sesiuni studențești. 

Studenții, membri ai Cercului Științific Studențesc de Științe Administrative din cadrul Facultății de Drept 

a Universității din Craiova prezintă anual rezultatele cercetării lor în cadrul Sesiunilor de comunicări 

științifice studențești sau în cadrul wokkshop-urilor dedicate.  

În ultimii ani studenții facultății sunt prezenți la concursuri internaționale: International Mediation Writing 

Competition (https://drept.ucv.ro/relatii-internationale/international-mediation-writing-competition.html) 

sau Willem C. Vis International Commercial Arbitration Moot. 

În cadrul Conferinței bienale organizată de facultate studenții masteranzi participă la sesiunea dedicată 

lor. 

Studiile studenților facultății sunt publicate în revista Paradigma, în volumele conferințelor sau Revista 

de Științe Juridice. Facultatea de Drept este afiliată NISPAcee. 

Îndeplinit 

61.  Existența/Crearea progresivă a unei baze 

de date cu disertațiile susținute în ultimii 

ani. Lucrările prezentate sunt /vor fi 

stocate în extenso, în baza de date cel 

puțin 5 ani de la absolvire. 

Universitatea din Craiova are implementat un sistem informatic ”Evidența studenților” care permite 

(alături de gestiunea școlarității și obținerea de informații relevante despre derularea programului 

academic) încărcarea lucrării de disertație cu posibilitatea corespondenței cadru didactic - student pe 

toată perioada dezvoltării lucrării. Accesul este  securizat fiind permis prin utilizarea parolei 

corespunzătoare numelui de utilizator. 

Îndeplinit 

62.  Statistici privind angajarea în domeniul 

evaluat sau în domenii conexe a 

absolvenților din ultimele trei promoții: 

a) în momentul înmatriculării, ponderea 

studenților masteranzi angajați; 

b) la un an de la absolvire, ponderea 

studenților masteranzi angajați 

Ponderea studenților masteranzi angajați la un an de la absolvire 

Promoția Pondere angajați la un an de 

la absolvire 

Promoția 2022 85,00% 

Promoția 2021 91,90% 

Promoția 2020 81,80% 

Promoția 2019 77,40% 

Promoția 2018 73,3 %  
 

Îndeplinit 

63.  Pentru programele de studii de masterat 

de cercetare din domeniul evaluat 

ponderea absolvenților din ultimele 5 

Nu este cazul. Nu este cazul. 
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promoții, care își continuă studiile la 

programele de doctorat (proprii sau 

externe instituției absolvite) să fie de peste 

10%. 

64.  Instituţia de învăţământ superior a definit 

standarde de calitate minimale pentru 

elaborarea lucrării de disertație, pe care le 

operaționalizează periodic și le face 

publice. 

Universitatea are definite standarde minime de calitate în Codul de etică și Regulamentul cadru privind 

examenul de finalizare a studiilor. 

Finalizarea studiilor de master implică elaborarea unei lucrări de disertație care demonstrează abilitatea 

studenților de a realiza independent o lucrare la nivel academic. 

Lucrarea de disertație este o lucrare cu caracter științific, pe care absolventul o realizează și o susține 

în fața comisiei (în sesiunile din anii 2020 și 2021, susținerea s-a facut prin intermediul aplicației ZOOM 

integrată în platforma de e-learning). 

Facultatea are implementat un ghid general pentru susținerea examenului de absolvire (licență și 

disertație) care este disponibil la adresa https://drept.ucv.ro/images/despre/regulamente/Ghid-

elaborare-lucrari---licenta_disertatie-2017_2018.pdf 

Îndeplinit 

B4. Activitatea de cercetare științifică (Criteriu aplicabil programelor se studii universitare de masterat de cercetare) 

65.  Există planuri de cercetare la nivelul 

facultăților/departamentelor 

coordonatoare ale programelor din 

domeniul de studii universitare de 

masterat evaluat, ce includ teme de 

cercetare relevante pentru  domeniul de 

studii universitare de masterat. 

Nu este cazul. Nu este cazul. 

66.  În domeniul de studii universitare de 

masterat supus evaluării se organizează 

periodic de către instituție sesiuni 

științifice, simpozioane, conferințe etc., la 

care participă şi studenții, iar contribuțiile 

acestora sunt diseminate în publicații 

relevante. 

Nu este cazul. Nu este cazul. 

67.  Instituția de învățământ superior face 

dovada existenței unor parteneriate reale 

cu mediul economic, social și cultural în 

domeniul de studii universitare de 

masterat evaluat, care asigură cadrul de 

dezvoltare și realizare a unor cercetări 

fundamentale sau aplicative. 

Nu este cazul. Nu este cazul. 
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68.  Studenții sunt informați despre implicațiile 

legale ale activității de cercetare și ale 

codurilor de etică și deontologie în 

cercetare. 

Nu este cazul. Nu este cazul. 

B5. Activitatea financiară a organizației 

69.  Resursele financiare disponibile sunt 

adecvate și  asigură că obiectivele 

programelor de studii de masterat pot fi 

realizate. 

Resursele financiare cumulează veniturile bugetare și veniturile proprii (extrabugetare, din taxe şi 

proiecte de cercetare). 

Bugetul este realizat în conformitate cu prevederile legale în funcție de numărul de studenți și de 

necesitățile de dezvoltare şi adaptare la noile criterii de performanță.  

Taxele de școlarizare sunt calculate în concordanță cu costurile medii de școlarizare pe an universitar 

și sunt aduse la cunoștință studenților prin afișarea lor pe site-ul universității. 

Îndeplinit 

70.  Instituția/facultatea/ departamentul 

asigură suportul financiar adecvat 

dezvoltării cercetărilor prevăzute în 

curriculumul  programelor de studii 

universitare de masterat de cercetare din 

domeniul de masterat evaluat. 

În domeniul de masterat evaluat nu există program de studii universitare de masterat de cercetare. În 

Facultatea de Drept există o preocupare constantă pentru dezvoltarea cercetării științifice, 

recunoaşterea calităţii cercetărilor efectuate de membrii facultăţii fiind demonstrată prin: numărul de 

citări ale articolelor publicate de către membrii comunității academice; participarea în cadrul comitetelor 

științifice și de organizare a unor congrese şi simpozioane naţionale și internaţionale; participarea la 

recenzarea unor articole ştiinţifice, la invitaţia unor edituri importante naţionale şi internaţionale; 

susţinerea unor cursuri în străinătate în calitate de profesori invitaţi a unor cadre didactice; premii ale 

Academiei Române pentru lucrări de prestigiu publicate: în data de 7 decembrie 2023, Prof. Univ. dr. 

Cristina Otovescu a obtinut Premiul Academiei Romane „Dimitrie Gusti“ pentru lucrarea „Realităţi 

sociale și politici publice în România“; premii acordate studenţilor în cadrul diverselor manifestări 

ştiinţifice studenţeşti. 

Universitatea din Craiova și Facultatea de Drept a asigurat resurse financiare pentru în investiții în carte 

electronică și clasică, în abonamente la periodice on line sau pagini legislative (Lege 5 – baza de date 

legislative Indaco) 

Îndeplinit 

71.  Instituția de învățământ superior  dispune 

de practici de auditare internă cu privire la 

principalele domenii ale activității 

financiare, în condiții de transparență 

publică. 

În Universitatea din Craiova funcţionează un Birou de Audit a cărui activitate este coordonată direct de 

Rectorul Universităţii. Principalele activităţi vizează auditarea serviciilor universităţii.  

Structurile de evaluare internă (Comisia de Evaluare si Asigurare a Calitatii și Consiliul Calităţii 

Universităţii din Craiova) monitorizează rezultatele în materie de educaţie ale studenţilor pe bază de 

indicatori de performanţă şi asigură feedback-ul din mediul extern, acoperind setul de cerinţe ale 

standardelor şi liniilor de ghidare europene (ESG) referitoare la aprobarea, monitorizarea şi revizuirea 

periodică a programelor şi titlurilor. 

Îndeplinit 

C. MANAGEMENTUL CALITĂȚII 

C1. Strategii și proceduri pentru asigurarea calității    ESG 1.1 

72.  Instituția de învățământ superior aplică 

politica asumată privind asigurarea 

calității și dovedește existența și 

La nivelul Universităţii din Craiova şi al Facultăţii de Drept există structuri, politici, strategii şi procedee 

concrete pentru managementul şi asigurarea calităţii activităţilor de predare, învăţare şi cercetare şi 

pentru dezvoltarea unei culturi proprii a calităţii. În Declarația a Rectorului Universității din Craiova sunt 

Îndeplinit 
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funcționarea structurilor și mecanismelor 

de asigurare a calității. 

reafirmate valorile și principiile în materia educației, toate fiind axate pe  calitate (Anexa I.20.2 Declaratie 

Rector_Politica domeniul Calitatii). 

Politica Universității din Craiova  în domeniul calității este în concordantă cu cerințele European 

Standards and Guidelines for Quality Assurance (https://www.enqa.eu/esg-standards-and-guidelines-

for-quality-assurance-in-the-european-higher-education-area/) și se referă la scopurile şi obiectivele 

asigurării calităţii şi la mijloacele de realizare a acestora. Strategiile sunt focalizate pe obiective şi se 

referă la modul de mobilizare a resurselor pentru realizarea în timp a obiectivelor propuse la nivel de 

instituţie şi pe programe de studii. Cultura calităţii se referă la valorile, normele şi activităţile practicate 

în Universitate, pentru iniţierea, aprobarea, evaluarea şi monitorizarea calităţii activităţilor didactice şi 

de cercetare.  

Politicile de asigurare și evaluare a calității și mijloacele de realizare în domeniul educației sunt elaborate 

și implementate de Departamentul de Management al Calității și Comisia de Evaluare şi Asigurare a 

Calităţii. 

73.  Programele de studii universitare de 

masterat sunt evaluate periodic intern 

privind următoarele aspecte:  

a) nevoi și obiective identificate pe piața 

muncii,  

b) procese de predare-învățare-evaluare,  

c) resurse materiale, financiare  și umane,  

d) concordanța dintre rezultatele 

declarate ale învățării și metodele de 

evaluare ale acestora,  

e) rezultate privind progresul și rata de 

succes a absolvenților,  

f) rata de angajabilitate a absolvenților în 

domeniul studiat,  

g) existența unui sistem de management 

al calității în scopul asigurării continuității 

și relevanței. 

Programele de master sunt evaluate anual, din perspectiva predării-învățării, a  resurselor materiale și 

umane, a ratelor de angajabilitate pe piața muncii și de succes. 

În cadrul ședințelor Consiliului Facultății și Departamentelor sunt prezentate periodic rezultatele privind 

evaluarea de către studenți a calității actului de predare și evaluare. 

Îndeplinit 

74.  Procesul de monitorizare a opiniei 

studenților este adecvat din punctul de 

vedere al relevanței informației colectate, 

al ratei de răspuns precum  și al măsurilor 

de îmbunătățire (identificate și 

implementate). 

Opinia studenților este monitorizată prin diseminarea unor chestionare de evaluare online, prin 

reprezentanții studenților în Consiliul Facultății, prin reprezentanții asociațiilor studenților active în cadrul 

facultății (ASDUC și ELSA). 

Opiniile studenților au condus, prin relevanță, la modificări ale programelor de master (a se vedea 

aprobarea modificărilor la  planurile de învățământ în Consiliul Facultății)  

În Consiliul Facultății sunt reprezentanți aleși de studenți care participă la dezbateri legate de planul de 

învățământ, de organizarea activităților didactice și evaluări. 

În CEAC există un reprezentant al studenților. Comisia se întrunește periodic conform calendarului și 

Îndeplinit 
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formulează propuneri de îmbunătățire a activității didactice. 

75.  Rezultatele monitorizării opiniei 

absolvenților asupra procesului de 

învățare din perioada studiilor universitare 

sunt utilizare în procesul de îmbunătățire 

a conținutului și structurii programelor de 

studii. 

Pentru menținerea unui nivel adecvat al procesului educațional, universitatea colectează opiniile 

absolvenților prin intermediul unor chestionare înmânate, spre completare, de către Biroul Acte de 

Studii, la momentul ridicării diplomei de absolvire. 

În urma consultării, opiniile absolvenților au condus la îmbunătățirea conținutului și structurii 

programelor de studii (ex. limba de predare, conținutul disciplinelor, introducerea de discipline 

facultative). 

Îndeplinit 

76.  Rezultatele monitorizării opiniei 

angajatorilor cu privire la pregătirea 

absolvenților sunt utilizare în procesul de 

îmbunătățire a conținutului și structurii 

programelor de studii. 

Un instrument important pentru managementul calității programelor de studii masterale îl reprezintă 

opinia angajatorilor cu privire la pregătirea absolvenților. În acest mod, facultatea se asigură că, pe 

lângă evaluările realizate de către studenți ca beneficiari direct ai procesului educațional, disciplinele 

studiate și competențele obținute sunt relevante pentru piața muncii și pentru cerințele angajatorilor. 

Rezultatele discuțiilor avute cu reprezentanții angajatorilor cu privire la pregătirea absolvenților sunt 

utilizate în procesul de îmbunătățire a conținutului și structurii programelor de studii, de exemplu, prin 

includerea în fișele disciplinelor a unor teme considerate reprezentative de către angajatori sau prin 

modificarea planului de învățământ în vederea includerii unor cursuri având un grad mai mate de interes 

sau actualitate.  

Un reprezentant al mediului profesional face parte din CEAC - Facultate (prof.univ.dr. Lucian Săuleanu). 

Îndeplinit 

77.  Monitorizarea opiniei studenților cu privire 

la procesul didactic confirmă eficiența 

acestuia și a serviciilor suport oferite. 

O componentă fundamentală a modernizării procesului de învățământ o reprezintă satisfacerea 

așteptărilor academice ale studenților care sunt beneficiarii direcți ai serviciilor educațional. În acest 

scop, este necesară cunoașterea opiniilor acestora cu privire la activitățile didactice din cadrul 

programelor pe care le urmează și a prestației cadrelor didactice. Asigurarea acestui demers este 

realizată prin diseminarea unor chestionare de evaluare online, capabile să ofere un feedback util 

titularilor de curs/seminar pentru a îmbunătăți activitatea de predare şi evaluare. Rezultatele 

monitorizării opiniei studenților asupra procesului de învățare din perioada studiilor universitare sunt 

utilizate în procesul de îmbunătățire continuă a programelor de studii de masterat. 

Îndeplinit 

78.  Instituțiile de învățământ superior/ 

Facultățile organizatoare a programelor 

din domeniul de studii universitare de 

masterat oferă informații publice 

complete, actualizate și ușor accesibile, 

asupra: 

a) obiectivelor programelor de studii și 

curriculumul, 

b) calificările și ocupațiile vizate,  

c) politicile de predare-învățare și 

evaluare,  

d) resursele de studiu existente,  

Facultatea de Drept oferă informaţii cantitative şi calitative, actuale şi corecte, despre admitere, 

programele de studii, diplomele, personalul didactic şi de cercetare, facilităţile oferite studenţilor. Aceste 

informaţii sunt accesibile prin intermediul paginii web a Facultăţii, prin intermediul site-ului Universităţii 

şi prin materialele publicitare.  

Informațiile care vizează parcursul academic al studenților și ale altor grupuri interesate sunt publicate 

transparent și actualizate permanent.  

Contractul de studii prevede specializarea, durata studiilor, tipul diplomei obţinute la absolvire, serviciile 

oferite în cuantumul taxei de studii (inclusiv a materialelor necesare instruirii individuale), facilităţile şi 

obligaţiile de care instituţia de învăţământ este răspunzătoare, drepturile şi obligaţiile financiare şi de 

studii ale candidatului declarat admis, condiţiile de retragere şi rambursare a taxelor de studii.  

Toate informațiile personale privind școlaritatea, inclusiv contractul de studii sunt viziel pentru studenți 

în modulul informtic ”Evidența stududenților”. 

Îndeplinit 
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e) rezultatele obținute de 

studenți/absolvenți, 

f) sistemul de management a calității. 

 

Recomandări ale comisiei de evaluare externă: 

- intensificarea comunicării student-cadru didactic prin intermediul canalelor consacrate ; 

- demersuri în direcția organizării de intership-uri  în limba engleză; 

- concentrarea eforturilor pentru activarea programului de master Public Administation  în limba engleză; 

- introducerea disciplinei e-Government. 
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 PROPUNEREA  COMISIEI  DE  EVALUARE 
 

Propunerea Comisiei permanente de specialitate – Științe Administrative, ale 

Educației și Psihologie, adoptată în şedinţa online din data de 20.03.2025 a fost menținerea 

acreditării domeniului de studii universitare de masterat ŞTIINŢE ADMINISTRATIVE, cu o 

capacitatea de școlarizare de 150 studenți școlarizați în primul an de studii, conform 

Extrasului din procesul verbal, Raportului de evaluare al Comisiei şi Fişelor de evaluare, 

înregistrate la ARACIS cu nr. 1422 din 20.03.2025. 

 Structura domeniului de masterat evaluat este următoarea:  

 
 

 

 

 

 

 

 EVALUAREA ÎN CONSILIU ŞI    

AVIZUL  CONSILIULUI  ARACIS 

 

Consiliul ARACIS a apreciat că procesul de evaluare s-a desfăşurat conform 

prevederilor Metodologiei de evaluare externă, a Ghidului activităţilor de evaluare a calităţii 

programelor de studii universitare şi a instituţiilor de învăţământ superior și a Ghidului de 

evaluare externă periodică a domeniilor de studii universitare de masterat.  

Din analiza Raportului de autoevaluare, pe baza Rapoartelor înaintate de comisia 

permanentă de specialitate şi a avizului Departamentului de Evaluare Studii Universitare 

privind respectarea procedurilor, Agenţia Română de Asigurare a Calităţii în Învăţământul 

Superior a constatat că:  

Domeniul de studii universitare de masterat ŞTIINŢE ADMINISTRATIVE cu structura 

menționată mai sus satisface criteriile, standardele şi indicatorii de performanţă şi 

standardele specifice. 

 

 

 

Nr. 

crt. 

Programul de studii universitare de 

masterat 
Locație 

Limbă de 

predare 

Formă de 

învățământ 

Nr. de 

credite de 

studiu 

transferabile 

Tip masterat 

(cercetare/ 

profesional/ 

didactic) 

1.  Administrație publică Craiova Română Cu 

frecvență 

120 P 

2.  Administrație publică / Public 

Administration 

Craiova Engleză Cu 

frecvență 

120 P 
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 AVIZUL CONSILIULUI ARACIS 
 

 În Raportul Agenţiei Române de Asigurare a Calităţii în Învăţământul Superior, 

elaborat şi aprobat în conformitate cu prevederile Legii nr. 87/2006, cu modificările și 

completările ulterioare, se propune: 

  MENȚINEREA ACREDITĂRII domeniului de studii universitare de masterat –  

ŞTIINŢE ADMINISTRATIVE având următoarea structură:  

 

 din cadrul Universității din Craiova; 

 capacitatea de școlarizare în primul an de studii: 150 de studenţi. 

 Prezentarea sintetică a rezultatelor evaluării domeniului de studii universitare 

de masterat analizat se regăsește în anexa prezentului raport.   

Raportul Agenţiei Române de Asigurare a Calităţii în Învăţământul Superior şi soluţia 

propusă au fost discutate şi aprobate de Consiliul ARACIS la data de 03.04.2025.  

 

Biroul Executiv al Consiliului ARACIS 

 

Președinte Prof. univ. dr. ing. Valentin NĂVRĂPESCU  

Vicepreședinte Prof. univ. dr. ing. Teodor-Ioan TRAȘCĂ  

Secretar general Prof. univ. dr. ing. Marius Gabriel 

PETRESCU 

 

Coordonator Departament 

de Evaluare Instituțională și 

Audit 

Prof. univ. dr. ing. Neculai-Eugen 

SEGHEDIN 

 

Coordonator Departament 

de Evaluare Studii 

Universitare 

Prof. univ. dr. Nicoleta-Claudia 

MOLDOVAN 

 

Acest aviz se transmite Ministerului Educaţiei și Cercetării în vederea elaborării 

Hotărârii de Guvern şi spre luare la cunoştinţă Universității din Craiova, fiind valabil 5 (cinci) 

ani de la data comunicării prezentului raport.  

 

București, aprilie, 2025 

S026 / 1422 MA 

NCM/MM 

Nr. 

crt. 

Programul de studii universitare de 

masterat 
Locație 

Limbă de 

predare 

Formă de 

învățământ 

Nr. de 

credite de 

studiu 

transferabile 

Tip masterat 

(cercetare/ 

profesional/ 

didactic) 

1.  Administrație publică Craiova Română Cu 

frecvență 

120 P 

2.  Administrație publică / Public 

Administration 

Craiova Engleză Cu 

frecvență 

120 P 
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Anexă  
Denumire /Indicatori Observații 

1. Instituția de învățământ 

superior (denumire în limba 

română și în engleză) 

Universitatea din Craiova 

University of Craiova 

2. Domeniul de studii universitare 

de masterat evaluat (denumire 

în limba română și în engleză) 

Științe administrative 

Administrative Sciences 

3. Lista programelor de studii 

universitare de masterat din 

domeniu (denumire în limba 

română și în engleză) 

1. Administrație publică/Public Administration 

2. Public Administration - nescolarizat 

4. Numărul de studenți 

înmatriculați la programele de 

studii de masterat din domeniu  

(la fiecare program în parte, 

pentru masteranzii actuali) 

81 

 

5. Numărul de cadre didactice 

care predau la programele de 

studii de masterat din domeniu, 

din care titulari 

16/16 

6. Diplomă eliberată master 

7. Nivelul de calificare conform 

CNC 

7 

8. Obiectivele comune ale 

programelor de studii de 

masterat din domeniu 

1. Organizarea sintetică a cunoştinţelor specifice din domeniul ştiinţelor; 

2. Formarea concepţiei ştiinţifice prin utilizarea investigaţiei ca demers fundamental al ştiinţelor; 

3. Dezvoltarea capacităţii de comunicare a conceptelor şi a rezultatelor demersului ştiinţific investigativ. 

4. Stimularea interesului studenților pentru învățarea continuă, având în vedere posibilitatea continuării studiilor doctorale în 

acest domeniu. 

9. Durata de școlarizare 

(exprimată în număr de 

semestre) 

4 semestre 

10. Numărul total de credite ECTS 120 ECTS 
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11. Scurtă descriere a calificărilor 

vizate pe domeniu 

Administrator public (242208), Consilier afaceri europene (242214), Expert/specialist în parteneriat public-privat (242221), 

Consilier de stare civilă (242225), Consilier dezvoltare locală și regională (242229) 

12. Verdict - Menținerea acreditării 

/ neacreditare (în limba română 

și în engleză) 

menținerea acreditării 

13 Modificări solicitate în vederea 

reanalizării domeniului 

Comisia de vizită a constatat o serie de demersuri în vederea recomandărilor făcute la vizita de evaluare din 2019. 

 În acest aspect comisia a remarcat o serie de investiții în achiziția fondului de carte în domeniul științelor administrative și de 

asemenea eforturi pentru lărgirea ariei de acoperire a instituțiilor partenere în desfășurarea practicii studențești.  

 

14. Acreditat de ARACIS la data de  27.06.2019 

15. Echipa de evaluatori ARACIS: Prof.univ.dr.  Luminița Gabriela Popescu  

Prof univ.dr. Ana-Maria Bercu 

Student: Amalia Gîrcu 

16. Perioada vizitei de evaluare 3-4 martie 2024 

 


